水处理杀菌灭藻剂

产品名称	水处理杀菌灭藻剂
公司名称	淄博吉美环保科技有限公司
价格	.00/个
规格参数	外观:无色至微黄色透明液体 活性组分含量:30.0 PH值原液:6.0-8.0
公司地址	山东省淄博市张店区杏园路民泰大厦622室(注 册地址)
联系电话	13280669239

产品详情

水处理杀菌灭藻剂

一、性能与用途

水处理杀菌灭藻剂JM-602是一种复合季铵盐杀菌灭藻剂,具有高效、广谱、低毒、药效快而持久、渗透力强、使用方便、适用的温度和PH范围较宽等优点。

水处理杀菌灭藻剂JM-602适用于电厂、化工、化肥、炼油、冶金等工业循环冷却水系统作杀菌灭藻剂和 粘泥剥离剂使用。同时还具有一定的缓蚀作用,效果优于1227。

二、技术指标

项目	指标
外观	无色至微黄色透明液体
活性组分含量%	30.0
胺盐含量 %	2.0
PH值(原液)	6.0-8.0

三、使用方法

水处理杀菌灭藻剂JM-602采用冲击式加药,投加量一般为80-100mg/I,即对菌藻类有彻底杀灭效果。藻类较多时如欲获得快速剥离效果,可适当加大用药量,并及时清除漂浮物,泡沫太大影响生产时,可加消泡剂。

四、包装与储存

水处理杀菌灭藻剂JM-602使用塑料桶包装,25KG/桶或根据用户需要确定。储存期十二个月。

五、安全与防护

水处理杀菌灭藻剂JM-602略有杏仁味,对皮肤无明显刺激,操作时注意劳动保护,应避免与皮肤、眼睛等接触,接触后用大量清水冲洗。